

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
KÖZIGAZGATÁSI ÉS KÖZRENDVÉDELMI BIZOTTSÁGA**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

A jegyzőkönyv száma: 2/2016. (II. 15.)

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága 2016. február 15-én 16:00 órára összehívott és 16:02 órakor nyílt üléssel megkezdett ülésén, a Polgármesteri Hivatal Zechmeister II. termében.

Meghívottak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Hajszán Gyula a bizottság alelnöke
Juhász István, a bizottság alelnöke
Gancz Tamás bizottsági tag
Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag
Dr. Németh Bernadett bizottsági tag
Dr. Pergel Elza bizottsági tag
Nagy András bizottsági tag
Peres Ádám bizottsági tag

Jelen vannak:

Borsi Róbert, a bizottság elnöke
Hajszán Gyula, a bizottság alelnöke
Juhász István a bizottság alelnöke

Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag
Dr. Németh Bernadett bizottsági tag
Dr. Pergel Elza bizottság tag
Nagy András bizottsági tag
Peres Ádám bizottsági tag

A törvényességi feladatokat ellátó személy:

Dr. Németh Zsófia, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője

Meghívottak:

Borkai Zsolt polgármester
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester
Fekete Dávid alpolgármester
Radnóti Ákos alpolgármester
Dr. Lipovits Szilárd jegyző
Dr. Csörgits Lajos aljegyző
Önkormányzati képviselők

Jelen vannak:

További meghívottak és jelenlétük:

Településfejlesztési Főosztály
Jogi és Önkormányzati Osztály
Gazdálkodási Főosztály
Pénzügyi Osztály
Humánpolitikai Főosztály/Népjóléti Osztály
Humánpolitikai Főosztály/Oktatási Osztály

Révi Zsolt városi főépítész
Dr. Németh Zsófia osztályvezető
Nagy Tamás főosztályvezető
Tóth Béla csoportvezető
Szabóné Vörös Ágnes osztályvezető
Bodorné Mózes Ágota osztályvezető



Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Köszönti a Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság ülésén megjelent bizottsági tagokat és a hivatal munkatársait.

Kéri, hogy a bizottság tagjai a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket. Megállapítja, hogy az ülésen 8 fő bizottsági tag - a megválasztott bizottsági tagok több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Távolmaradását előzetesen Gancz Tamás képviselőtársa jelentette be. Az ülést megnyitja.

Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza. Kéri, akinek a napirendi pontokkal kapcsolatban észrevétele vagy más javaslata van, jelezze!

Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 8 fő - 8 igenlő, egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta.

4/2016. (II. 15.) KKB HATÁROZATA

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága az alábbiak szerint fogadja el a 2016. február 15-i ülésének napirendjét:

1. Javaslata a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodák felvételi körzetjegyzékének elfogadására

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

2. Javaslata a Szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság

3. Javaslata az Önkormányzat működésével kapcsolatos, egyes önkormányzati rendeletek módosítására

Előterjesztő: Pénzügyi Bizottság és Borkai Zsolt polgármester

4. Javaslata a Győri Építési Szabályzatról (GYÉSZ-ről) és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet, továbbá egyéb településrendezéssel és városkép védelmével kapcsolatos rendeletek módosítására (SZTM 2015-028, SZTM 2015-034, SZTM 2015-034, SZTM 2015-036, SZTM 2015-049, SZTM 2015-054, SZTM 2015-057, SZTM 2015-059, SZTM 2015-069, SZTM 2015-081 számú szabályozási tervmódosítások)

Előterjesztő: Révi Zsolt városi főépítész

5. Javaslata Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

6. Javaslata Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2016. évi költségvetésére

Előterjesztő: Borkai Zsolt polgármester

Zárt ülés

7. Javaslata önkormányzati hatósági ügyben hozott határozatok elleni fellebbezések elbírálására

Előterjesztő: Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottság

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: azonnal



1. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK FENNTARTÁSÁBAN MŰKÖDŐ ÓVODÁK FELVÉTELI KÖRZETJEGYZÉKÉNEK ELFOGADÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 8 fő - 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

5/2016. (II. 15.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő óvodák felvételi körzetjegyzékének elfogadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

2. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A SZOCIÁLIS IGAZGATÁS ÉS SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOK HELYI SZABÁLYOZÁSÁRÓL SZÓLÓ 5/2015. (II. 27.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag: A rendelet mellékletében látható, hogy az egyes intézményeknél, hogy alakul az önköltség mértéke. Kérdése, hogy miként alakul ez ebben az évben?

Szabóné Vörös Ágnes, a Népióléti Osztály vezetője: A szociális törvény előírja, hogy a Közgyűlés úgy határozhatja meg az intézményi térítési díjakat, hogy a térítési díj az önköltségnél nem lehet magasabb. Ehhez arra van szükség, hogy kimutassák, az egy főre jutó havi önköltség milyen mértékű. Azért szerepel az anyagban két szám, mert meghatározták az évi összeget, ez az alap, ebből indultak ki, és ehhez meghatározták a havi összeget. Ez a havi összeg viszonyul a rendelet mellékletét képező térítési díj táblázathoz, és a térítési díjról szóló táblázatába foglalt összegek nem haladhatják meg a mellékletben szereplő egy hónapra jutó önköltség összegét.

Az önköltségtől nagyon messze van a térítési díj összege, a térítési díj akár elmehetne az önköltség mértékéig is. Ez Győrben már régóta úgy alakul, hogy a térítési díjakat igyekeznek olyan mértékben alacsonyan tartani, hogy a térítési díjat a bentlakók a nyugdíjukból képesek legyenek megfizetni. Ezért a térítési díj megállapításánál nem igazán az önköltséget szokták figyelembe venni, hanem azt, hogy milyen mértékben képesek az otthonokban lakók a térítési díjat megfizetni. Ezért fontos az, hogy akkor, amikor javaslatot tesznek a térítési díj mértékének emelésére, akkor ne legyen nagyobb mértékű az emelés, mint a nyugdíjmelés

EB

mértéke, mert akkor ez azt jelenti, hogy az előző évhez képest nem lesz kevesebb - a térítési díj megfizetésén túl - az ellátottak megmaradó jövedelme.

Dr. Neupor Zsolt bizottság tag: A bölcsődéknél látható, hogy mekkora az egy támogatottra jutó összeg mértéke, de a többi intézménynél ez nem ilyen egyértelmű.

Szabóné Vörös Ágnes, a Népjóléti Osztály vezetője: Igen, ez így van, mert más a szabályozás. A bölcsődékre vonatkozóan a gyermekvédelmi törvény úgy rendelkezik, hogy a térítési díj maximum az önköltség mínusz normatíva összege lehet, míg a szociális intézményeknél az a rendelkezés, hogy a térítési díj az önköltség mértékét nem haladhatja meg. Ugyanezt természetesen ki tudják mutatni a szociális intézményeknél is, de mivel a jogszabály nem ezt mondja a térítési díj megállapítása szabályaként, ezért van a kettő között különbség.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 8 fő - 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

6/2016. (II. 15.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

3. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZAT MŰKÖDÉSÉVEL KAPCSOLATOS, EGYES ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK MÓDOSÍTÁSÁRA (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 8 fő - 6 igen, 1 nem, 1 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

7/2016. (II. 15.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága az Önkormányzat működésével kapcsolatos, egyes önkormányzati rendeletek módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.



4. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A GYŐRI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZATRÓL (GYÉSZ-RŐL) ÉS GYŐR SZABÁLYOZÁSI TERVÉRŐL SZÓLÓ 1/2006. (I. 25.) ÖK. RENDELET, TOVÁBBÁ EGYÉB TELEPÜLÉSRENDEZÉssel ÉS VÁROSKÉP VÉDELMEVEL KAPCSOLATOS RENDELETEK MÓDOSÍTÁSÁRA

(SZTM 2015-028, SZTM 2015-034, SZTM 2015-034, SZTM 2015-036, SZTM 2015-049, SZTM 2015-054, SZTM 2015-057, SZTM 2015-059, SZTM 2015-069, SZTM 2015-081 számú szabályozási tervmódosítások)

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Peres Ádám bizottsági tag: Az előterjesztés 5. pontjában szerepel Győr-Bácsa 02177. sz. tömb beépítési százalékának növelése. Ennek kapcsán kérdése, hogy ez a meghatározás lakossági kérés alapján történt? A városrészből több lakostól is úgy tájékozódott, hogy ez a terület eléggé zsúfolt, bár tisztában van azzal, hogy a százalékemelés mértéke nem túl nagy.

Révi Zsolt városi főépítész: Igen, a lakók kérték, itt egy kialakult állapot követése zajlik. A terület valóban zsúfolt, bár ennél vannak sokkal zsúfoltabb területek is. Ez az egész terület sűrűn beépült, nemcsak 20%-os, hanem 25%-nál is magasabb a beépítés mértéke. Általában Győrben a 30%-os beépítettség egy kényelmesen megengedett beépítettség, zsúfoltnak inkább a 30% fölött szokták tekinteni, ami általában nem is szabályos. Az említett területnél követték a kialakult állapotot, hogy ennek megfelelően a még be nem épült területek ne szenvedjenek hátrányt. Emellett indokoltnak találták a lakossági kérést és lekövezték a kialakult helyzetet.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 8 fő - 6 igen, 0 nem, 2 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

8/2016. (II. 15.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a Győri Építési Szabályzatról és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (I. 25.) Ök. rendelet, továbbá egyéb településrendezéssel és városkép védelmével kapcsolatos rendeletek módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

5. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2015. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ 7/2015. (II. 27.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 8 fő - 5 igen, 1 nem, 2 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

9/2016. (II. 15.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetéséről szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

6. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRE

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként kerül csatolásra.)

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Az ülés előtt került kiosztásra a 8. számú melléklet, melyet az anyaghoz kapcsolódóan kér figyelembe venni.

Dr. Neupor Zsolt bizottsági tag: A költségvetés kapcsán elmondható, hogy a tavalyi évhez képest nagyobb a főösszeg, ami természetesen nagyon jó hír. Látható, hogy 2,3 milliárd maradványt hoznak át az előző évről, amiből finanszírozzák a bevételt. A zárszámadás később kerül a testület elé, ami jelzi, milyen maradvány lesz még ebben az évben. Az egyes tételek kapcsán elmondja, a maradvány összegét elég alacsonynak találja, főleg úgy, hogy a beruházások az EYOF kapcsán a végéhez közelednek. Kérdése, hogy az elmúlt évekhez képest miért alacsonyabb az idei évben a tartalék összeg?

Reméli, csak nem olvasta el figyelmesen az anyagot, de nem látja a Bécsi kapu tér felújításának előirányzatát a beruházások között. Kérdése, hogy ezt az összeget, mely tétel fedí le? Látható az anyagban egy 1,5 milliárd forintos összeg a PSVMK helyén megvalósuló multifunkcionális parkoló kialakítására, de a Bécsi kapu tér felújítására szánt összeget nem találja az anyagban.

Tudomása szerint az Állam az EYOF-hoz kapcsolódóan pluszjuttatást biztosít ebben az évben, kérdése, hogy ez az összeg az anyagban hol található?

Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője: Az előző évben és az azt megelőző évben is számolt a költségvetés az előző évi maradványbevéttel. A zárszámadást áprilisban fogja a testület tárgyalni, 2015. december 31-éna tavalyelőtti összeget kismértékben meghaladó maradvány állt az Önkormányzat rendelkezésére. Azért került beépítésre a tavalyi gyakorlatnak megfelelően az előző évi maradvány igénybevétel, mert a január végi, február eleji kötelezettségállomány nyilvántartása alapján legalább ekkora összegű szabad maradvánnyal fog rendelkezni az Önkormányzat 2015. évről 2016-ra áthúzódóan. A költségvetés egyensúlyának megteremtése érdekében szükséges volt, hogy az előző évi szabad pénzmaradvány igénybevételeként felhalmozási célú finanszírozással kapcsolatban ezt az összeget számításba vegyék. Ezt úgy is lehetett volna alkalmazni, hogy a zárszámadás tárgyalásakor a teljes maradványösszeget felosztják és ezt a 2,3 milliárd forintot, ami most nevesítve van a bevételi oldalon, áprilisban osztja fel a Közgyűlés. Ebben az esetben viszont majdnem két hónap - mivel fejlesztési finanszírozásról van szó - kiesne a fejlesztések lebonyolításából, és addig a szükséges közbeszerzési eljárások nem lennének elindíthatóak.



Ezek alapján mindenképpen szerencsésebb időben előre hozni ezt a maradvány igénybevételt, amelyről tudják, hogy kötelezettséggel nem terhelt és az idei évben felhasználható szabad pénzmaradvány. Technikailag azért van értelme előrébb hozni a döntést, mert így korábban elindulhatnak a tervezett fejlesztések.

A tartalék kapcsán elmondja, hogy nagyságrendjét tekintve ekkora mértékű tartalék volt a költségvetésben a korábbi években is. A tavalyi évben volt likviditási tartalék, ez a Quaestor miatt volt, ez az ügy lezárult, a város visszakapta a befektetett összeget, így nincs szükség likviditási tartalék létrehozására. Abban az esetben, ha ezt a likviditási tartalékot kivesszük a tavalyi év költségvetéséből, akkor, ha a tavalyi év tartalékösszege jelentősebb is volt, nem volt jelentősebb ennél a 840 millió forintos összegnél.

A Bécsi kapu tér fejlesztésének összege az Útkezelő Szervezet költségvetésébe lett beintegrálva, a döntéshozó tervei szerint az Útkezelő Szervezet fogja elvégezni ennek a fejlesztésnek lebonyolítását, kezdve a közbeszerzési eljárás megkezdésétől a műszaki átvételig.

A multifunkcionális épület kapcsán elmondja, hogy annak megvalósítása két évre van tervezve a költségvetésben, mindkét évben 100%-os TOP-os forrásból finanszírozva. Van egy 3/b. számú melléklet, amely bevételi oldalon mutatja meg az Önkormányzat bevételeinek alakulását, ahol tételesen felsorolásra került a fejlesztések között, illetve az átvett pénzeszközök között a multifunkcionális épület kivitelezésének szándéka.

Az EYOF kapcsán elmondja, hogy a 2016-os központi költségvetésről szóló törvényben 3,2 milliárd forinttal szerepel ez a támogatási jogcím. Az idei évben azért nem került a tavalyi és a tavaly előtti évhez hasonlóan betervezésre az összeg, mert tavaly és tavaly előtt is bár betervezésre került, de év közben, amikor az előirányzatok áttekintésre kerültek, ez a jogcím kivételre került, mert nem az Önkormányzat a közvetlen támogatott, hanem a Győr Projekt Kft. Így a Közgyűlés elé kerül egy előterjesztés, amiben a Közgyűlés felhatalmazza a Győr Projekt Kft.-t arra, hogy a támogatási szerződés ügyében nyilatkozatot tegyen az Állam részére. Ez az anyag a februári közgyűlés elé kerül, hisz az elmúlt évekhez hasonlóan 2016-ban is a Győr Projekt Kft. lesz az állami támogatás kedvezményezettje. Ezért nem került bele az Önkormányzat költségvetésébe ez az összeg eredeti előirányzati szinten.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság - melynek létszáma a szavazás során 8 fő - 5 igen, 3 nem, 0 tartózkodó szavazattal az előterjesztést elfogadta, és az alábbi határozatot hozta:

10/2016. (II. 15.) KKB H A T Á R O Z A T A

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Közrendvédelmi Bizottsága a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséről szóló előterjesztést megtárgyalta, és javasolja annak Közgyűlés elé terjesztését.

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja szerint, valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 64. §-ának (7) bekezdése alapján a Bizottságnak zárt ülést kell tartania - többek között - önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásakor.

Az ismertetett rendelkezésre tekintettel a „Javaslat önkormányzati hatósági ügyben hozott határozatok elleni fellebbezések elbírálására” című előterjesztés tárgyalására zárt ülést rendel el. Megkéri a vendégeket az ülésterem elhagyására!

(A zárt ülés jegyzőkönyve mellékletként csatolva található.)


ZÁRT ÜLÉST KÖVETŐEN

Borsi Róbert, a bizottság elnöke: Tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a munkatervtől eltérően a márciusi bizottsági ülésre - a március 15-i ünnep miatt - 2016. március 17-én csütörtökön kerül sor.

További kérdés, észrevétel nem érkezett, így megköszöni a jelenlévők munkáját. Az ülést 16 óra 25 perckor bezárja.

K. m. f.


Hajszán Gyula
jegyzőkönyv-hitelesítő


Borsi Róbert
a bizottsági elnöke